

Представитель Молодежной палаты района Арбат посетил детский дом-интернат

02.06.2016

Участник Молодежной палаты района Арбат Анар Давидов посетил 1 июня, в Международный день детей, детский дом-интернат Центр содействия семейному воспитанию «ДОВЕРИЕ». Об этом сообщил корреспонденту сайта газеты «Арбатские вести» Анар Давидов.

- Приехал поздравить детей в детский дом интернат. Каждый ребенок получил подарок. Желаю всем детям крепкого здоровья, счастья и благополучия в жизни! – сказал Анар Давидов.

Отметим, что в районе Арбат 30 мая прошел праздник, посвященный Дню защиты детей. На празднике присутствовали дети из многодетных и малообеспеченных семей. Для маленьких детей были проведены не только конкурсы, но и разные игры, организованные участниками палаты и управы района Арбат.

Адрес страницы: <http://arbat.mos.ru/presscenter/news/detail/3068126.html>

[Управа района Арбат](#)